

法国加派警力保护游客安全

今年第一季度,针对中国游客的轻微罪案同比上升22%



法国内政部长瓦尔斯(左二)和旅游部长皮内尔(左三)2日在埃菲尔铁塔检查安全措施。

本报综合新华社、中新社消息 由于外国游客在法国遭遇不法侵害的事件增加,法国政府官员2日承诺,将强化安全措施,保障游客权益。

法国内政部长曼努埃尔·瓦尔斯和旅游部长西尔维娅·皮内尔当天在卢浮宫和埃菲尔铁塔检查安全措施。他们说,已经部署大约200名警察,

在巴黎巡逻,保护游客安全。同时,当局采取其他措施,帮助游客免受侵害或迅速报案。

参观卢浮宫的游客可以用16种语言中的任何一种现场报案,不必前往警局。法国警方最近印发巴黎安全旅游指南,有中文、日文、韩文和西班牙语版本,建议游客少带现金,提防可疑青少年。

“巴黎是安全的城市,”瓦尔斯说,“欢迎来巴黎。”

路透社评述,法国是全球最大旅游目的地,去年接待中国游客大约140万人次,比2011年上升23%。然而,近来针对中国游客的偷窃和抢劫案件增加,中国大使馆为此特别向法国政府提出关注,要求法国采取行动。

相关新闻

中国游客忧治安

今年3月,一个中国旅行团在巴黎一家餐馆遭到抢劫,领队面部受伤。6月,6名葡萄酒艺术专业中国留学生在法国吉伦特省遭到3名当地不良青年袭击,一名女生伤势严重。

一名法国警察告诉记者,今年第一季度,针对中国游客的轻微罪案同比上升22%。法国警方说,亚洲游客通常携带大量现金,因而容易遭偷遭抢。卢浮宫保安认为,观看展品时,中国游客通常疏于防范,欧洲游客则更有经验,防盗意识高。旅行社经营者让-弗朗索瓦·周说,他建议中国游客不要乘坐地铁,夜晚不要离开酒店。他的旅行社导游时常提醒中国客人,身边有小偷,“这很扫兴。”

法国人也不能忍

今年4月10日,200多名卢浮宫工作人员集体罢工,抗议危害参观者和员工安全的偷盗行为日益增多,导致卢浮宫临时闭馆一日。

法国75家法国奢侈品商今年5月发出警告,巴黎已被中国游客视为危险城市,他们可能更多前往英国伦敦或意大利米兰购物。

男子桨板划水横渡古美海峡

据新华社专电 美国一名音乐家8月1日启程,经过28小时从古巴用桨板划水至美国佛罗里达州。他据信是第一个用桨板划水成功横渡佛罗里达海峡的人。

本·弗里贝里现年35岁,家住美国田纳西州,是名吉他手。记者描述,上岸后,弗里贝里除显得有些疲惫和脱水外,其他身体状况良好。

弗里贝里告诉媒体记者,横渡佛罗里达海峡“是为推动古巴和美国的和平与相互理解,同时宣传健康生活方式”。



本·弗里贝里

集装箱变廉租房 供给困难女性

据新华社温哥华8月2日专电

日前,由非营利组织“阿提拉女性资源协会”主导的一个廉租房保障房项目,在加拿大温哥华市中心东区建成开放。该项目包括两座3层公寓楼,里面的12套公寓全部使用集装箱建成,每套公寓大约26平方米,造价约8万美元(约49万元人民币),内部设有卧室、厨房和洗手间。公寓的第一批主人即将在9月1日入住。

据协会首席执行官贾尼丝·阿伯特介绍,其中6套公寓将以低于市场价的价格租给受到毒品和家庭暴力等问题困扰的年轻女性,另外6套则租给愿意向这些年轻女性伸出援手、对她们进行开导的年长女性。

阿伯特说,虽然集装箱住房在荷兰等欧洲国家早有先例,但这是加拿大首个集装箱廉租房项目。

尼泊尔为登顶珠峰立新规

明年开始在珠峰大本营设常驻人员

据新华社消息 尼泊尔官员2日说,从明年开始,当局将首次在珠穆朗玛峰大本营设立常驻人员,负责协调紧急情况应对的同时,进一步强化对登顶活动的规管,严格认证并加大保护环境的力度。

分管登山事务的尼泊尔部门官员普尔纳·钱德拉·巴特拉伊说,明年春天登山季开始,旅游部门“综合服务中心”人员将

常驻珠峰大本营,提供通讯及安全相关服务,还要检查登山团队的登山许可,认证登山者是否登顶珠峰。

按照巴特拉伊的说法,强化对登顶活动的规管,另一个目的是应对近期兴起的“搞怪登顶”之风。

尼泊尔登山协会前主席昂·策林·谢尔帕介绍,“这些天,我们看到越来越多的人试

图创造搞怪纪录,比如在登顶珠峰后头脚倒立或者脱光衣服,”他说,“这些行为与作为全球标志的珠峰形象不符。”

新规实施后,当局将把珠峰垃圾治理作为另一主要任务。在发生登顶争执时,常驻基地的官员有权力现场处置。

不过,一些登山组织者认为,当局虽致力于实地监管登顶活动,执行起来却面临重重

困难。

“如果登山者仍然违反规定,”登山人士津巴·扬布说,“当局也难以阻止他们,因为在大本营的官员不可能每一次都(陪同登山者)登顶珠峰。”

另一名登山爱好者对英国广播公司记者说,在珠峰大本营规管登山者的想法不错,但前提是“行使这一职权的官员首先得到监管”。

齐鲁晚报 分类广告 0531-85196183 85196489 85196199
地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

综合招商: 3.15满意单位诚招, 家庭制作, 寻灯具加工, 德王扒鸡, 史努比, 厂家放话, 正规贷款, 15254196037
放手工活, 高回报项目招商, 酒水招商, 低价白酒, 北京二锅头, 饮料招商
泸州低价铺货赠车, 综合招聘, 年薪十万聘联络员, 机械设备, 注塑机, 售小挖
扑克麻将, 炸金花, 拖拉机牌技, 扑克牌, 牌九, 普通牌, 15269662366
商讯: 售上万个手机靓号, 车讯: 转让叉车, 挂失声明, 王连真, 王娟娟
寻人: 李粉花, 13316035503
速金在手, 钛能量, 腾讯旗下, 商务版手机POS

肯德基 KFB, 低价急转量贩式KTV, 投资一万元帮你做老板, 威高集团洁瑞公司, 100%新西兰原装进口奶粉, 临沂电力学校, 曲师大电力大专班招生